



Правила безопасности детей на улице.

Каждый ребенок с самых ранних лет должен понимать, как безопасно себя вести дома, на улице, в общественных местах, транспорте и тд. Кто же может помочь ребенку в изучении правил? Конечно же ближайшие взрослые: родители. Соблюдая правила безопасности, ребенок сможет принять самое правильное решение в сложной ситуации и избежать встречи с неприятностями. Сегодня мы с вами поговорим о правилах безопасности детей на улице.

Обращайте внимание ребенка на движение транспортных средств у подъезда, у выхода из дошкольного учреждения, а также при выходе из привычных для ребенка мест и вместе посмотрите, не приближается ли к вам автомобиль, мотоцикл, мопед, велосипед и другие транспортные средства. Для безопасности ребенка ему необходимо внимательно относиться ко всему, что происходит как на проезжей части, так и на тротуаре.

Необходимо объяснить ребенку, что в одиночестве выходить на проезжую часть нельзя, переходить дорогу можно только соблюдая все правила дорожного движения и держа взрослого за руку, а также переходить дорогу в умеренном темпе, учитывая скорость движения машин и оставшееся время на переход дороги по зеленому сигналу светофора.

Переходите дорогу с ребенком только по пешеходным переходам или на перекрестках по отмеченной линии - зебре, иначе на вашем примере он привыкнет переходить, где придется, не спешите и не бегите, переходите дорогу всегда размеренным шагом.

Ребенку необходимо напоминать, что дорога очень опасное место, поэтому играть во время движения по ней категорически нельзя. Необходимо, чтобы ребенок был приучен наблюдать за обстановкой на дороге. Ребенок должен понимать, что до начала движения по проезжей части ему необходимо повернуть голову для осмотра улицы, остановку для осмотра дороги, остановку для пропуска автомобилей.

Также каждый ребенок должен понимать, что дорога не место для игр. Даже во дворах дома может подстерегать опасность (например, в виде машины за углом дома), поэтому детям необходимо держаться рядом со взрослым человеком и ни в коем случае не бегать самостоятельно по проезжей части.

Если же ребенок играет на площадке недалеко от родителей, то необходимо напомнить ему, что ни в коем случае нельзя разговаривать и уходить с незнакомыми людьми, а также не брать ничего от незнакомцев, чтобы избежать опасной ситуации.

Каждый ребенок должен знать свой домашний адрес. В случае, если он потеряется на улице он сможет назвать свой адрес и ФИО родителей полицейскому, который сможет помочь ребенку найти родителей и свой дом.

